
 
PML OPKH 2019-2020 

 Pöytäkirja:. 

  

Aika: torstai 27.08.2020 14:40 #9 

Paikka: Puolalanmäen lukio, Y-talo, Aurakatu 11, 20100 TURKU 

 
 

 Äänioikeutetut:. 

Vähäsilta Vilhelm (pj) 

Vahvaselkä Viljami (vpj) 

Ekqvist Frans 

Euro Edit 

Kekkonen Maria 

Kieksi Maaria 

Koivukoski Maria 

Källström Sofia 

Kärkkäinen Pietari 

Nättiaho Tuukka 

 Puhe- ja läsnäolo-oikeutetut:. 

Mikkola Tomi 

Tulisalmi Vivian 

 Läsnäolo-oikeutetut:. 

OPKH:n kannatusjäsenet 

 

 §1 Kokouksen avaaminen:. 

Esitys: Avataan kokous. 

Päätös: Kokous avattiin ajassa 14:48. 

 §2 Kokouksen järjestäytyminen:. 

Esitys: Kokouksen puheenjohtajana toimii Vilhelm Vähäsilta. Kokouksen sihteerinä 
toimii Maria Kekkonen. Valitaan kokouksen ääntenlaskijat ja pöytäkirjantarkastajat. 
Esitetään, että kokouksen pöytäkirjantarkastajat toimivat myös kokouksen 
ääntenlaskijoina. 
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Päätös: Kokouksen sihteeriksi valittiin esityksestä poiketen Edit Euro. 
Pöytäkirjantarkastajina toimivat Maaria Kieksi ja Frans Ekqist. 

 

Tomi Mikkola saapui ajassa 14.49 

 §3 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä kokousedustajat:. 

 §3.1 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus:. 

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 §3.2 Kokouksen äänioikeutetut kokousedustajat:. 

Esitys: Todetaan kokouksen äänioikeutetut kokousedustajat. 

Päätös: Todettiin Vähäsilta Vilhelm, Pietari Kärkkäinen, Viljami Vahvaselkä, Frans 
Ekqvist, Maaria Kieksi, Sofia Källström ja Edit Euro äänioikeutetuiksi kokousedustajiksi. 

 §3.3 Kokouksen puhe- ja läsnäolo-oikeutetut kokousedustajat. 

Esitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeudet. 

Päätös: Myönnettiin Tomi Mikkolalle puhe- ja läsnäolo-oikeus. 

 §4 Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi:. 

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Meneteltiin esityksen mukaan. 

 §5 Ilmoitusasiat:. 

Esitys: Käydään läpi ilmoitusasiat ja merkitään ne tiedoksi. 

Päätös: Tämä on ensimmäinen live-kokous helmikuun jälkeen.  

 §6 Talous:. 

Esitys: Taloudenhoitaja esittelee opiskelijakunnan hallituksen taloudellisen tilanteen. 

Päätös: Opiskelijakunnan tilillä on 1301,74 € rahaa. Lisäksi meillä on 85€ käteistä. 

 §7 Yleiskatsaus - mitä ollaan saatu tehtyä:. 

Esitys: Käydään läpi mitä ollaan saatu tehtyä. 

Päätös: Viime kokouksen jälkeen ei ole uusia  

 §8 Yleiskokouksen järjestelyt:. 

Esitys: Käydään läpi poikkeuksellisessa tilanteessa järjestettävän yleiskokouksen 
käytännön järjestelyt. Puheenjohtaja sekä Tomi Mikkola alustavat aihetta.  
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Päätös: Yleiskokous järjestetään etänä, jolloin jokaisessa luokassa näytetään Google 
meetin välityksellä kokousta. Jokaiselle opiskelijalle lähetetään Wilmassa linkki 
äänestystä varten.  

 §9 Yleiskokous:. 

Esitys: Sovitaan vastuut yleiskokouksen järjestämisestä ja keskustellaan 
yleiskokouksen puheenjohtajan valitsemisesta. Puheenjohtaja alustaa. 

Päätös: Yleiskokous ei tarvitse erityistä järjestelemistä, koska kokous pidetään etänä. 
Päätettiin pyytää Puolalanmäen entistä opiskelijaa Elias Pitkästä puheenjohtajamaan 
kokousta. 

 §10 Yleiskokouksen asiakirjat: 

​ Esitys: Käydään läpi ja hyväksytään hallituksen esityksiksi yleiskokoukseen seuraavat​
​ asiakirjat: 

●​ Yleiskokouksen asialista 
●​ Yleiskokouksen esityslista 
●​ Toimintakertomus hallituskaudelta 2019-2020 
●​ Tilinpäätös hallituskaudelta 2019-2020 
●​ Toimintasuunnitelma hallituskaudelle 2020-2021 
●​ Talousarvio hallituskaudelle 2020-2021 

Puheenjohtaja alustaa. 

​ Päätös: Hyväksyttiin asiakirjat hallituksen esityksiksi yleiskokoukseen.  

 §11 Kuulutus:. 

Esitys: Sovitaan vastuujako OPKH:n aamunavauksesta/yleiskokousmainoksesta. 
Puheenjohtaja alustaa. 

Päätös: Frans Ekqvist ja Maaria Kieksi pitävät kuulutuksen.  

 §12 Hallituskauden päätös: 

​ Esitys: Laitetaan pillit pussiin hallituskauden suhteen ja siirretään keskittyminen​
​ yleiskokoukseen. Puheenjohtaja kiittää koko tiimiä vuodesta. 

​ Päätös: Pillit laitettiin pussiin ja kiitettiin koko hallitusta loistavasta vuodesta. 

 §13 MMETA:. 

Esitys: Käsitellään Muut Mahdolliset Esille Tulevat Asiat. 

Päätös: Frans Ekqvist ottaa vastuun frakkisovituksista vanhojentansseja varten. 
Water-mainostusta. Lukiolaisten liiton liittokokouksen mainostusta. Opiskelijakunnan 
hallitus toteaa, että abikurssien striimaus on hyvä käytäntö jatkossa.  

Päivi Pekanheimo saapui kokoukseen 15.51 ja poistui 15.51 
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 §14 Kokouksen päätös:. 

Esitys: Päätetään kokous. 

Päätös: Kokous päätettiin ajassa 15:55. 

 


	 Pöytäkirja:. 
	 §2 Kokouksen järjestäytyminen:. 

